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банківської системи та інших актуальних проблем економічної науки, а також пошук 
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НАПРЯМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

У сучасних умовах розвитку ринкових відносин однією із ключових основ 

стабільного фінансування підприємств є їх фінансова стійкість. У випадку, якщо 

підприємство є фінансово стійким, то воно має ряд переваг в порівнянні з іншими 

суб’єктами підприємництва при розгляді таких питань, як залучення кредитів 

та/або інвестицій, у виборі контрагентів[1].  

Фінансова стійкість підприємства дає можливість суб’єкту господарювання 

забезпечувати маркетингову і кадрову стійкість, сприяє подальшому розвитку 

виробничої і технологічної стійкості, здійснювати підтримку інвестиційної 

стійкості, а також підвищувати ефективність процесу менеджменту. Отже, 

фінансова стійкість підприємства має бути основою стабільного функціонування 

та ефективного розвитку суб’єкта підприємництва. 

Найбільший вплив на фінансову стійкість підприємства, на сьогоднішній 

день, мають економічні, фінансові, політичні та соціальні фактори. Вони можуть 

зумовити виникнення кризових явищ, які в свою чергу, можуть призвести до 

банкрутства і ліквідації суб’єкта підприємництва. Слід зазначити, що на 

сучасному етапі розвитку вітчизняних економічних відносин фінансова стійкість 

багатьох підприємств істотно погіршилася, що, в основному, пов’язано з 

фінансово-економічною кризою в Україні, зростанням рівня інфляції, 

нестабільною державною податковою і кредитною політикою. 

З метою досягнення достатнього рівня фінансової стійкості підприємств 

необхідно здійснювати ефективне управління нею. Серед сучасних науковців не 

існує єдиного трактування сутності поняття управління фінансовою стійкістю 

підприємства. Так, одні автори вважають, що управління фінансовою стійкістю 

підприємства це сукупність процесів, які підпорядковуються системі принципів 

та методів розроблення і реалізації управлінських рішень, спрямованих на 

https://cgpa.com.ua/wp-content/uploads/2021/12/Index-2020.pdf
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розвиток фінансових відносин суб’єкту господарювання, що 

визначаються формуванням, розподілом та використанням його фінансових 

ресурсів внаслідок ведення господарської діяльності; інші – що це процес 

планування, аналізу, організації, мотивації, контролю, пов’язаний із 

забезпеченням такого стану фінансових ресурсів їх формуванням і розподілом, 

який дозволяє підприємству досягти необхідного рівня фінансової стійкості; 

також існує думка, що це комплекс управлінських рішень, спрямованих на 

забезпечення стабільного фінансово-господарського становища промислового 

підприємства в довгостроковій перспектив [2, 3]. Дослідивши різні точки зору 

щодо сутності управління фінансовою стійкістю підприємства, ми вважаємо, що 

дану категорію можна трактувати як сукупність стратегічних і оперативних 

управлінських рішень щодо формування та розподілу фінансових ресурсів з 

метою досягнення підприємством необхідного рівня фінансової стійкості, 

автономії та незалежності. 

Метою управління фінансовою стійкістю підприємства є досягнення 

оптимальної структури капіталу, за якої у суб’єкта підприємництва буде 

досягнутий достатній рівень ліквідності та платоспроможності, відбудеться 

максимізація прибутковості діяльності в умовах можливого ризику, а це в свою 

чергу позитивно вплине на стабільність функціонування і підвищення ринкової 

вартості підприємства.  

Для досягнення визначеної мети управління фінансовою стійкістю 

підприємство має забезпечити виконання нижченаведених задач:  

– оптимізація структури капіталу і активів;  

– забезпечення платоспроможності і кредитоспроможності; 

– збалансування та оптимізація структури грошових потоків. 

 Під час управління фінансовою стійкістю підприємства ключова мета і його 

основні задачі мають реалізовуватися шляхом здійснення окремих функцій, які 

доцільно розглядати, по-перше, у якості функцій управління фінансовою 

стійкістю як управляючої системи, а також тих, які являють собою складові 

кожного процесу управління незважаючи на вид діяльності, організаційно-

правову форму, масштаби і форми власності. По-друге, у якості функцій 

управління фінансовою стійкістю як особливої сфери управління суб’єктом 

підприємництва в цілому [4]. 

До основних етапів проведення управління фінансовою стійкістю 

підприємства можна віднести: визначення цілей, суб’єктів та об’єктів 

управління; виявлення елементів об’єкта управління; визначення методів впливу 

на чинники управління; розроблення стратегії забезпечення фінансової 

стійкості; реалізація стратегії; моніторинг [3].  

Зазначені етапи процесу управління фінансовою стійкістю підприємства є 

комплексом функцій управління, які впорядковані у логічному послідовному 

порядку їх виконання. В даному випадку спостерігається замкнений цикл, 

процес реалізації якого забезпечує фінансово стійку можливість розвитку 

підприємства. Такий алгоритм дій дозолить своєчасно виявляти проблемні 
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фінансові аспекти і розробляти шляхи їх усунення та підвищення 

рівня фінансової стійкості підприємства.  

Отже, ефективно організоване управління фінансовою стійкістю 

підприємства має важливе значення в процесі функціонування суб’єктів 

господарювання і впливає на їх подальший розвиток діяльності.  
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ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СУБ’ЄКТІВ 

ГОСПОДАРЮВАННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Сьогодні підтримка малого та середнього бізнесу в Україні в умовах 

воєнного стану є одним із головних державних пріоритетів, адже успішна робота 

цього напрямку є запорукою розвитку якісної конкуренції в економіці, 

стабільного економічного зростання, насичення ринку різноманітними товарами 

за доступними цінами та пошук ефективного способу боротьби з проблемами 

зайнятості та безробіття. Фінансове забезпечення значною мірою визначає 

ефективність функціонування суб’єктів господарювання будь-якої галузі 

економіки. Під фінансовим забезпеченням підприємства розуміється такий 

фінансовий стан, який характеризується: 

- збалансованістю і якістю набору фінансових інструментів 

- стійкістю до внутрішніх і зовнішніх загроз. 

https://core.ac.uk/download/pdf/145611272.pdf

